¿Conoces alguna empresa sin el área de sistemas?

A lo largo de mi trayectoria laboral me he podido dar cuenta que el área de sistemas es una de las más importantes en cualquier organización o empresa, sin importar el tamaño, el giro o si es nacional o internacional, al final del día, en cualquier parte te vas a encontrar un celular, una computadora, un sistema o un robot que nos facilite el trabajo, nos ayude a organizar toda la información o a realizar las tareas que son complicadas, peligrosas, repetitivas y cotidianas, ya que en cualquier mecanismo automatizado tendrá un sistema de control que lo haga funcionar. 

Un ingeniero en sistemas se puede dedicar a muchas ramas, como la administración de redes, el desarrollo, la seguridad, la inteligencia artificial, la robótica, la administración de proyectos, entre otras.

Desde mi punto de vista, los ingenieros en sistemas somos de los pocos ingenieros que debemos de saber casi de todas las áreas y no es por vanidad, es por necesidad, ya que los sistemas que hagamos serán aplicados a las demás áreas. Por ejemplo, si hacemos un sistema contable, forzosamente debemos saber un poco de contabilidad; si hacemos un simulador para el área civil debemos saber un poco de Ingeniería Civil. Con esto no quiero decir que seremos expertos en todas las áreas; seremos expertos en la Ingeniería en Sistemas, en el desarrollo de software, en el análisis, y a partir de esto podremos tomar decisiones para especializarnos.

Después de varios años de docencia en la carrera de Ingeniería en Sistemas, he podido ver que varios de mis exalumnos ahora tienen empresas que se dedican al desarrollo de robots, al desarrollo de software, aplicaciones móviles, o que tienen puestos importantes en grandes organizaciones. El área de sistemas es una de las que siempre ofrecerá oportunidades laborales ya que en cualquier lugar existe una computadora.

Actualmente, estudiar una carrera técnica en programación es muy fácil, de hecho, existe mucha oferta en el mercado, sin embargo, no se puede comparar una carrera técnica con una universitaria. La mayoría de las personas creen que estudiar una carrera universitaria no es fácil, los horarios son complicados, los costos son elevados y las tareas soy muy extensas, pero es porque no saben que sí hay una opción para poder estudiar la carrera de Ingeniería en Sistemas computacionales, es Aliat Universidades, donde encuentras todas estas facilidades, horarios accesibles, costos reducidos, posibilidades de obtener becas, desde la Licenciatura hasta el Doctorado. Lo único que necesitas es preguntar.

Si realmente quieres estudiar, si realmente quieres ayudar a mejorar el mundo, hacer de esta sociedad una mejor, con un mejor futuro. Si tú mismo quieres cambiar tu futuro, puedes hacerlo. Lo único que necesitas es decidirte y ser un estudiante de Ingeniería en Sistemas computacionales. En Aliat podemos ayudarte y decirte cómo. Ven, conócenos y podrás decir: ¡con Aliat, claro que puedo!

María de los Ángeles Suárez Cervantes.
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