¿Sabes cuál es la diferencia entre la Contaduría y la contabilidad?

Es posible que si estás interesado en estudiar Contaduría hayas encontrado durante tu búsqueda de información o de escuelas que la imparten como carrera profesional una palabra adicional, muy parecida que podría considerarse igual o semejante, la contabilidad. La noticia es que no son lo mismo, pero en esta nota podrás identificar su diferencia. 

Dentro de la oferta de carreras profesionales que se ofrecen en las diferentes Universidades o Instituciones de Educación Superior del país se encuentra la Contaduría, la cual es una ciencia que encuentra su sustento teórico en diversas disciplinas económicas.

Parafraseando a López y Arias (2015), la Contaduría es una ciencia cuya finalidad es analizar, estudiar y medir los activos financieros de una empresa u organización para lograr una toma de decisiones pertinentes que faciliten el control y la gestión de las mismas.

“La Contaduría Pública como actividad profesional, provee las bases de información eficiente que sustenta la toma de decisiones y esta, es vital en el desarrollo económico de las naciones, ejerce una función social especialmente a través de la fe pública que se otorga en beneficio del orden y la seguridad en las relaciones económicas entre el estado y los particulares. Esta profesión es reconocida, expresando lo que es la actuación del contador público, reservándole fundamentalmente, la función de auditar, dictaminar y certificar estados financieros. Podemos considerarla como la actuación clásica de la profesión” (Martínez, 2010, p. 11). 

Por otra parte, la Contabilidad es sólo una técnica que permite recabar datos.

Para Elizondo, por ejemplo:

“La contabilidad identifica, evalúa, registra y produce cuadros – síntesis de información. La contabilidad tiene como principal misión el proporcionar una información adecuada y sistemática del acontecer económico y financiero de las empresas” (Elizondo, 1993).

Por tanto, la Contabilidad es una herramienta que se usa en una ciencia como la Contaduría para sus fines. 

En conclusión, ya puedes diferenciarlas y podrías identificar que dentro de las cerreras profesionales de las Instituciones de Educación Superior se encuentra la Contaduría y que quizá en algunas academias que ofrecer breves formaciones técnicas y capacitaciones para el trabajo se ofrezca una carrera técnica como Contabilidad.
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