Mi futuro es hoy...

Planear sin conocer mis deseos, aspiraciones, sueños, capacidades, mi persona, es buscar concretar algo inexistente, es querer algo que no deseas, es pedir sin merecer.

La conjunción de todo lo que te integra como persona te permitirá potencializar tus aspiraciones para formarte como un ser funcional donde los valores inculcados en tu familia, escuela y sociedad sean la punta de lanza en tu desarrollo académico y termines por conocerte. Donde termines por conocer tu yo del presente. 

El ser que has confeccionado gracias al autoconocimiento ha de ser central para potencializar tus sueños y aspiraciones, porque en Aliat buscamos ser el agente catalizador de tus cualidades. En Aliat no estamos para ser jueces de los No Puedo, aquí encontrarás los porque SÍ de eso que dejaste de lado. Encontrarás esos motivos para demostrarle al mundo externo que no eras Tú, sino el contexto el que te limitaba a ser quien realmente deseabas. 

Tus sueños deben de ser compartidos con quienes esperan verte con ojos de superación, por ello, Aliat tiene para ti una estructura sólida y consolidada, experimentada, vanguardista, con personal calificado y certificado, cohesionado con nuestro modelo educativo, programas avalados y experiencias de aprendizajes centradas en los objetivos educacionales. Por eso y más no debes de arriesgar tus sueños, no confíes en quien abarata la importancia de tu formación, no dejes que tus aspiraciones las confeccione alguien que no se conoce a sí mismo. 

En Aliat estamos comprometidos en que no conocer tus habilidades no es un impedimento académico, aquí encontrarás recursos acordes a tu edad y condición para descubrir o despejar tus incertidumbres; para que llegues a ser la persona que has visualizado siempre. 

Ser la mejor versión de ti mismo debe incluir todas esas actitudes, aptitudes, habilidades y destrezas que respondan a las exigencias del mundo laboral, porque no sólo estamos comprometidos con formar un profesionista de calidad sino una sociedad que sea un mejor lugar para convivir.  

La educación centrada en valores es la combinación perfecta para llegar a donde ese niño visualizó al adulto que eres hoy o en el que te convertirás. Por ello, nuestro modelo educativo está pensado y diseñado para transformar vidas, está centrado en elevar tu brillo a través de generar pensamientos y no en la enseñanza de qué pensar. 

La clave del éxito de Aliat es “Que cada estudiante, cada docente y cada colaborador pueda ser la mejor versión de sí mismo y alcanzar un futuro mejor”, y todo eso lo hemos logrado porque cada persona de este gran equipo no es el que más sabe o el más estudioso de la materia, sino porque lo aprendido lo compartimos como una simple experiencia y eso facilita que todos seamos inspiradores.   

Rafael Hernández Muñoz.
Docente en UVG Campus Tapachula.
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